

# AZ ÁLLATOK ÓRE

Időhöz nem kötött folyóirat, mely negyed, fél vagy egész ívnyi tartalommal és nyolczadrés alakban jelenik meg.

Magyarországban megjelenő összes napilapok- és folyóiratoknak megküldetik azon kérelemmel, hogy minél többet vegyenek fel tőlünk az állatvédelmi eszmék terjesztésére.

**Az egyesületi tagok tagdíj fejében kapják.**



Szerkeszti  
az Országos Állatvédő  
Egyesület  
megbízásából

**Dr. SZALKAY GYULA**  
igazgató-titkár.

Hivatalos helyiség:  
IV. kalap-utca 12. szám.

**Azokért  
szólalunk fel, kik  
magukért nem  
tudnak beszélni.**

## I. HIVATALOS RÉSZ.

### Felhívás

Magyarország íróihoz, lelkészeihez, tanárok- és tanítóihoz.

Az Országos Állatvédő-Egyesület ezennel felhívja Magyarország kulturális haladásának szívében hordó egyéneit, mindazokat, kik fenkölt lelkők sugallatánál, vagy hivatalos állásuknál fogva a nép zömére hathatnak, kik az ifjú és még hajlítható nemzedékre legközvetlenebb befolyást gyakorolhatnak: hogy karöltve velünk együtt fogjanak kezét az állatvédelmi irodalom megindítására, mely prózában és versben e nemes eszmét hirdesse. Szánalmat, rokonszenvet, jó bánásmódot akarunk kelteni az emberek nagy tömegében az állatok iránt.

Kérünk az állatvédelem köréből merített tárgyú kisebb-nagyobb dolgozatokat, eredeti vagy fordított munkákat, verseket, a népek és az ifjuságnak szánt meséket és elbeszéléseket, szóval minden oly tárgyú és irányzatú dolgozatokat, melyek az egyesület intenióinak megvalósítására vezetnek, beküldeni.

Kérünk a gyermek-világ értelmi köréhez illő, jutalomnak szánt, képekkel ellátott, tetszetős könyveket, melyek az állatokkal való szelid és okos bánásmódot fejtegetik és a szívet nemesítik.

Kérünk ponyvára szánt prózai és rigmosos leírásokat, melyekben a néppel az állatok, de különösen a házi állatokkal való

szelid, okszerű bánásmódnak erkölcsi, de főleg gazdasági hasznát megismertesse.

Nem czélja az egyesületnek záros határidőre ellátott pályázatot hirdetni, nyitva marad ezen felhívás az egész éven át, bármikor lehet dolgozatot beküldeni; nem czélja az egyesületnek a beküldött irodalmi termékek közül csupán egyiket vagy másikat elfogadni, hanem méltányos elbírálás alá kerülend minden annyi munka és megfelelő díjazásban részesül minden egyes csekélység is, mely a kitűzött és fentebb jelzett cél- és irányzatnak megfelel.

Tájékozás végett megemlítjük, hogy egy az egyesület által kiadni szokott évkönyv nagyságának megfelelő nyomtatott ivre (16 oldalra) terjedő eredeti munka díja 25 frt, egy oldala tehát 1 frt 60 kr., egy-egy sora pedig 4 kr.; míg fordított munka 20 frt, oldala 1 frt 25 kr., sora 3 kr. díjazásban részesül. A dolgozatok az Országos Állatvédő-Egyesület czimére: Budapest, IV. kalap-utca 12. szám, küldendők.

Budapest, 1892. ápril 12-én.

Dr. Szalkay Gyula,  
igazgató-titkár.

Dr. Verédy Károly,  
kir. tanácsos, elnök.

## Pályázati felhívás állatorvosainkhoz.

Az állattenyésztésnek főtörekvése, hogy az állatok munkaközben a szállításnál, a szaporításnál, a piacra való vezetésénél egészségesek maradjanak; hogy se a munkában és szállításnál, sem a levágásnál ne kizottassanak. Az állatgondozás tehát nem más mint állatvédelem.

Épp ezért állatvédelmi szempontból nagyon fontos, hogy az egészséges házi állatok etetése, itatása, elhelyezése, kezeiése, használása stb. czélszerűen és humanusan végrehajtsassék. Még fontosabb állatvédelmi szempont alá esik a beteg állat okszerű és humanus ápolatása és gyógyíttatása.

Ennek folytán az országos Állatvédő-Egyesület: »Az egészséges és beteg állatok gondozása és ápolása«-t vette fel programmjának keretébe. A m. kir. állatorvosi akademiától ajánlott tételekből évente három olyat fog kitűzni, a melyek a fent jelzett általános kérdésnek egyes fejezeteit felöleljék.

Az 1892-ik évre következő tételeket tűzzük ki:

1. Miképpen kell állatainkat okszerűen táplálni?
2. Hogyan kell állatainkat czélszerűen szállítani?
3. Miről ismerjük meg, hogy állatunk beteg?

A körülbelül egy nyomtatott (»Állatok öre« nagyságu) ivnyi terjedelemben jó, népszerű magyar nyelven irt munka, mely eset-